2021年3月20日 星期六

不放弃"军事台独",大陆必武统

我国台湾地区的负责人蔡英文最近有点不 太淡定。就在这几天,蔡英文不仅以"3·8"节慰 问为由登潜艇发表挑衅大陆言论,还宣布从第 二天起,让台军特战部队执行一个为期21天、 总距离505公里的战术任务行军训练。该训练 不仅安排野外作战对抗,还有城市巷战演练。据 台媒报道,台军这一训练,其目的就是要对抗未 来解放军武力统一。

而据台军一位退役中将说,蔡英文此举实 质是想借本次训练炒作"大陆威胁",以达到将 武力拒统理念深植台湾社会,将"军事台独"理 念灌输到台湾民众心里。

其实,对于"台独"的关注,大陆人民绝大多 数更多关注的是以去"中国化"为特征的"文化 台独"和以把"台独"法律化的"法理台独",很少 有人关注"军事台独"。而事实上,相较于"文化 台独"和"法理台独","军事台独"现实危险性更 值得关注。因为它更可能导致两岸随时擦枪走 火,把台海地区拖入战火。

不过,包括军界在内的多位涉台人士表示, 大陆始终站在中华民族整体利益和台湾人民福 祉的高度,希望未来两岸走和平统一道路。但他 们也警告蔡英文和台军高层,希望台湾尽快放 弃"军事台独"图谋,否则,大陆未来必将以武力 完成对台湾的统一。

■何为"军事台独"?

所谓"军事台独",是指民进党当局为了控 制军队,在政治上推动军队由原先的反"台独" 向搞"台独"过度,军事上完成由李登辉时期的 "积极防御"向"决战境外"的战略调整。

事实上,2000年,台湾岛内发生第一次政 党轮替,陈水扁领导的民进党当局取得了对台 湾地区的领导权。上台伊始,陈水扁就暴露出 "台独"图谋,其承袭李登辉并加码在历史文化 领域去"中国化"的同时,开始将"台独"目光瞄 向台湾的军队。

然而,对于陈水扁和民进党而言,当时情况 下要在台湾推行"军事台独",还面临着至少三 个方面的难题。一是军方当时对陈水扁这个"台 独统帅"有疑虑。二是台湾军方一直对"台独主 张"持抵制态度。三是台军在心理防线上有迷惘 一为何而战。在民进党和陈水扁方面,其实当 时在推动"军事台独"方面,心里也很虚。原因是 民进党对军方长期以来所持的反"台独"立场有 些担心。同时自民进党1986年成立后,包括陈 水扁在内的民进党核心人物,无论在"立法院" 或是其他场合,始终站在军方的对立面,民进党 长期侮辱、抹黑军方是家常便饭。因此,要想推 动"军事台独",不仅需要解决上述三个难题,还 要打开民进党和军方长期以来结下的"梁子"。

当然,陈水扁清楚,解决上述问题的核心, 是要改变军方不放心民进党、民进党不信任军 方的现状,即台军在心理防线上的迷惘。而解决 军方对"台独统帅"的疑惑问题,其实就是为"军 事台独"提供组织保障。

为此,陈水扁上任不久,就采取"两软一硬" 三歪招,改善陈水扁和民进党在军队心中的不

"软招",主要表现在两个方面。软招一是稳 军心。自蒋介石退守台湾以来到陈水扁上台的 几十年间,对接受国民党当局教育和指挥的军 队来说,"服从宪法、反对台独"一直是台湾军队 的基本信条。陈水扁和民进党当然清楚。为此, 要改变这样的情况,陈水扁从感情、理性和立场 三个方面完成军队从"反台独"向"搞台独"的过 渡,四处安抚军队,以稳住军心。陈水扁表示,台 军必须全力捍卫"宪政体制",军人的职责"当以 保卫国家安全为首要任务和标志,为维护'中华 民国'国家的生存发展而战、为确保'中华民国' 国民的安危福祉而战""这是大是大非的问题, 绝对没有任何刻意妥协模糊的地方"。2002年 7月,民进党当局发表的第一本关于军事问题 的"小册子"重申了这一立场。

软招二是四处活动扩大影响。陈水扁为了 树立"三军统帅"的形象,在就职第二天前往金 门巡视。此后,陈水扁抓住每一个可能的机会, 以"三军统帅"身份深入重要军事基地和军事机 关总部以及台军的军事院校视察。2002年2月 22日,在高雄台军海军的左营军港联谊活动 中,陈水扁在活动结束后,又登上256潜艇战队



的"海龙号"出海观看实地演训。

对于陈水扁来说,为了抓住军队,拉拢军队, 让台军为"台独"保驾护航。只要台军一有稍具规 模的活动或者军事演训,陈水扁场场必到。每到一 处,陈水扁都会抓住机会发表演说,提出一系列要 求和所谓的"远景规划"。

有"软招"就会有"硬招"。陈水扁的"硬招"是 组建"陈家军"。为了掌控军队和推动"军事台独", 陈水扁频繁调整军队人事,安排"放心将领"掌握 军队关键位置。其在就职初期,为了稳定军心和政 局,提名国民党前党籍"国防部长"唐飞和"副部 长"伍世文分别担任"行政院长"和"国防部长",留 任汤曜明为"参谋总长"。同时,2001年5月至 2003年8月,陈水扁9次调整台军高层人事,突击 提拔和晋升忠于他的军事将领。特别是2002年5 月、6月任命陈肇敏、康宁祥为"国防部文职副部 长"。经过3年多的反复调整,一批被他认为坚持 "反独"的台军高级将领被调离指挥岗位,而一批 忠于陈水扁的将领走到了推动"军事台独"的前 台,成为"陈家军"的中坚力量。

在"软硬"招之下,台军中一些中高级军官因 为畏于陈水扁和其爪牙权力淫威,被迫转向。

■民进党早期是如何实施"军事台独"的?

在全面控制军队、加快改变军队的同时,陈水 扁开始着手解决"三个难题"中的关键——军人心 理防线的迷惘问题,为全面推动"军事台独"提供 政治保障,而"心理建设"的重点是鼓吹"大陆军事 威胁"

在这个方面,陈水扁主要突出两个重点。第 ·、宣扬大陆"军事威胁"。为了达到目的,陈水 扁授意"国防部"炮制所谓的"国防报告书",集 中鼓吹大陆的"军事威胁",该报告书声称大陆经 济快速发展,综合国力不断上升,大幅增加军费 开支,扩充军力,已对台湾的"国家安全"构成

不仅如此,陈水扁还煞有介事地称,大陆"提 高国防预算,扩充军备,在沿海地区部署逾400 枚战术导弹,其中85%射程超过600公里,而且 每年增加50枚"。陈水扁称,就大陆经济实力、 科技能力及军事发展分析,预测大陆在2012年 至2015年间将具有整体军力优势,势必对"台 湾安全"造成相当冲击,台湾必须重视并及早筹

第二、宣传"以武拒统"。陈水扁当局反复鼓 励军队保卫"台湾安全",声称为保卫"台湾必要 时会进行'焦土作战',战至最后一兵一卒"。 2002年4月进行的"汉光18号演习"也是以测试 台军能否在2005年实现"以武拒统"为具体目 标。为培养对大陆的敌意和鼓吹大陆的"军事威 胁",欺骗民众,民进党当局的"假招"是制造两 岸军事互信假象。"国防报告书"声称,两岸之间 应该放弃一个中国原则,"划定非军事区",建立 "军事互信机制"。也就是要让两岸军方首先完成 "分裂分治",在这个基础上建立军事互信机制。 一方面"国防报告书"成为典型的"军事版的两国 论",一方面因为大陆的反对而把两岸军事紧张的 责任推向大陆。

事实上,陈水扁当局这样的做法,还有一个目 的,是加强对大陆的军事情报的搜集,严密监视大 陆军事发展状况。为保持对大陆的"高度警惕",陈

水扁还在台湾当局的所谓"国防法"修正案第31 条中明定"国防部"除应定期向"立法院"提交军事 政策、建军备战及军备整备等报告书外,每年应编 撰"中共军力报告书"和台军"5年兵力整建及实 施计划报告"。其中大陆军事报告书内容至少应包 括"台海安全情势""中共对台战略""中共战略武 力与传统武力的规模、部署位置"及所谓"对台湾

兩岸經合關

值得一提的是,民进党一贯做法都是鼓吹"大 陆军事威胁",避而不谈可能导致海峡战争的"台 独"危害,把"军事台独"巧妙地移植到对"大陆威 胁"的担忧之中,建立起符合民进党当局愿望的 "军事台独"的心理防线。

此外,陈水扁当局搞"军事台独"的另一个手 法是极力提升"军事拒统"的实力,通过改进与美 国军事合作形式,大量购买美国武器,建立与美国 的变相军事同盟关系;以及与其他西方国家开展 军事合作,提升研制和组建先进作战系统,频繁进 行军事演习等。

值得警惕的是,构成"军事台独"另一个重要 指标——"决战境外"战略。

作为"军事台独"在军事作战层面的体现,就 是提出"决战境外",公开准备"武力拒统"。就在陈 水扁2000年就职时,台湾军队"二代武器"成军执 行战勤任务接近尾声。2000年7月,陈水扁提出, "依照科技先导、资电优势、联合截击、国土防卫的 建军指导原则,加速推动'兵力结构调整'与'组织 精进'。缜密调整军事部署,置重点于'远距作战、 资电攻防、反制超限'等方向,建立高素质的现代 化武力,提升'针对性''关键性'吓阻战力,迫使大 陆不敢轻启战端,确保台海稳定和安全。

作为民进党当局完整的军事拒统部署,在军 事战略上体现为"三战",即一是进行"境外作战", 二是提出"反超限战",三是提出"瘫痪战"。其目的 是把两岸战争引向祖国大陆土地上。

■蔡英文"军事台独"手法更上一层楼

马英九上台后,将陈水扁的"军事台独"战略 改回到陈水扁之前行之多年的"有效吓阻,防卫固 守"战略。这一时期,台湾军事战略的本质是:"防 守反击",依托坚固的防御体系削弱对方的军事力 量而保存已方战力,在适当的有利时机再择机实 施有力的反击,从根本上说这也是一种"吓阻"的

而蔡英文上任后,虽没有马上重启陈水扁的 "决战境外",也不像陈水扁对"军事台独"的那么 高调。但蔡英文一刻也没有放慢强化"军事台独" 节奏。纵观蔡英文推动的"军事台独"路径和陈水 扁却极为相似。

蔡英文2016年5月20日上台,29日便首度 以台"三军统帅"身份,登上"空军一号"前往花莲 基地、佳山基地进行"国防视导"。看似慰问台军, 而事实上,蔡英文却向台军鼓吹大陆威胁,强调 "把这个基地看好,就是把台湾看好,把这个基地 顾好,就是把台湾国防顾好"。

从那次开始,蔡英文执政5年多来,跑军队的 次数远比她视察经济民生的行程要多得多。

总结蔡英文5年来,除了比陈水扁在历史文 化方面去"中国化"更快、更彻底外,在"军事台独" 方面有以下几个特点:

大量拔擢亲民进党的"台独"死忠派中高级军

官到主要指挥岗位,是蔡英文推行"军事台独"的 第一个手段。台军一位退役上将告诉本报记者, 20年前,台军绝大多数人是反"台独"的,如今台 军却"绿油油"一片,"这是最让人忧心的,如果整 个军队都变成了'台独'力量,未来武统可能性就 必然会增加。

蔡英文推行"军事台独"第二个手段是与美军 合作,并大量军购。蔡英文执政5年多一个重要特 点是抱美国大腿,反大陆,军事领域除了情报合 作,美台其实已经深度合作,包括训练演习等。而 对美军购则是另一个军事合作形态。

据美国在台协会公布的数据,特朗普政府3 年共对台军售150亿美元,超过奥巴马政府3年 140亿美元军售额。以前,台湾当局在防卫固守思 想的指导下,购美武器侧重防御性为主,但去年对 美军购出现以下几个方面的变化尤为令人关注, 一是进攻性武器显著增加。二是武器射程直指大 陆。三是高新技术点多面广。如斯拉姆对陆攻击导 弹、舰舰型鱼叉导弹以及MK48重型鱼雷、MO-9C无人机、战机电子战吊舱等,在世界同类武器 中都具有先进性,有的甚至达到世界最先进水平。 尽管台湾主战武器的平台,如F-16战斗机、基隆 级驱逐舰和海龙级潜艇等,不具先进性,但由于打 击武器先进,大大提升了台军主战武器装备的技 术水平

自制武器走向全面开花是蔡英文推行"军事 台独"的第三个手段。自蔡英文上台以来,就开始 推行武器自造计划。2017年,开始总投资4000亿 新台币的所谓"潜艇自造"计划;去年12月蔡英文 前往宜兰龙德造船厂参加了既可搭载"雄风-2" 亚音速导弹又可搭载"雄风-3"超音速导弹、号称 "航母杀手"的"塔江"舰和自制布雷艇的下水仪 式。去年以来,台湾还多次试射号称堪比"萨德"的 "天弓三型"增程导弹,以及射程达1200公里具有 "源头打击能力"的"雄风二正"巡航导弹,据称"雄 风二E"未来射程可达2000公里。甚至还有消息 传出,台湾将建造排水量2万吨左右的直升机航 母。在蔡英文的主导下,在台湾原有的战机、水面 舰艇、电子战装备等自造能力的基础上,台湾自制 武器正向大型化、远程化、系列化方向快速发展。 为此,台军说,这些武器为未来"决战境外"提供了 保障

反制武统指向"全面皆兵",是蔡英文推行"军 事台独"的第四个手段。蔡英文上台后,将行之多 年的"防卫固守,有效吓阻"军事战略调整为"防卫 固守,重层吓阻",与马英九"防卫固守、有效吓阻" 强调首战即终战不同的是,蔡英文的"防卫固守, 重层吓阻"强调"全民武装、全面皆兵",企图在空 中、海上、滩头、城镇、街巷组织层层顽抗,不惜将 战火引向全民,燃遍台湾,将民众作为以武谋"独' 的挡箭牌,以期拖延被歼灭的时间,确保为首的 "台独"分裂分子成功逃亡,或等待美军的到来挽 救"台独"当局,用心极其险恶。

此外,近期台媒也有曝光,台湾防务部门正在 考虑修改军事战略,将重新回到"决战境外"。近日 由台湾"中科院"生产的视距外集束巡弋飞弹已经

这款被台湾当局称为"万剑弹"的飞弹在台湾 媒体嘴里已然成了"对付"大陆的神兵利器,甚至 有媒体公开叫嚣台湾已经具备了可以"攻击大陆 沿海重要军事设施的能力"。

据了解,"万剑弹"的研发进程已经进入量 产阶段,而且已经通过了最终的测试,可以列装

作为台湾本土自制的战机外挂弹药系统,这 款飞弹被台军寄以厚望,近些年来更是频繁在台 军的电脑推演中与"雄风二E"巡航导弹配套使 用,已具备"有效瘫痪大陆东南沿岸重要机场、基 地及集结地区的能力"。

■"军事台独"将引发"武统"

蔡英文几年来的"穷兵黩武"和积极推动"军 事台独",并勾结美日势力,引起大陆14亿人民的 不满和警惕,除了解放军舰机开始对台湾实行常 态化巡航外,大陆网上要求对台湾的武统声音也

包括部分军方人在内的涉台人士表示,大陆 一直倡导和平统一,但如果蔡英文和民进党当局 一味地推动"军事台独",企图以武谋"独"、以武拒 统,大陆必将启动武统方式坚决彻底粉碎民进党 当局的图谋。

只有坚持"九二共识",两岸才能"春暖花开"

近期,台新任陆委会主委邱太三表示,"势 必要把'九二共识'这些争议做新的处理,来务 实地看待两岸未来应该要如何发展""两岸交流 势必要恢复,期待未来两岸能够'春暖花开'" "疫情结束后,可开放小三通"。看似抛出"善 意",实则为"渐进式台独"寻求遮掩。当前两岸 关系之所以陷入僵局,主要在于民进党当局拒 不承认体现一个中国原则的"九二共识"。"九二 共识"仍是两岸关系和平发展的前提基础,只有 坚持"九二共识",两岸才能"春暖花开"。

为纠正民进党这种错误迷失,有必要对"九 二共识"进行追根溯源。众所周知,1992年10 月,海协会与海基会在香港就"两岸公证书使 用"问题进行事务性商谈。对于如何在协议中表 述坚持一个中国原则问题,双方各提出5种文 字方案,但未形成统一意见。随后,海基会"建议 在彼此可以接受的范围内,各自以口头方式说 明立场",并又提出3种口头表述方案,其中第8种 方案的表述内容是:"在海峡两岸共同努力谋求国 家统一的过程中,双方虽均坚持一个中国原则,但 对于一个中国的涵义,认知各有不同",而海协会 历来主张"在事务性商谈中只要表明坚持一个中 国原则的态度,不讨论一个中国的政治涵义",因 此就认可这种口头表述方案。可以说,在"九二共 识"中,两岸双方都表明了"海峡两岸均坚持一个 中国原则"和"努力谋求国家统一"的态度;对于 "一个中国"的政治涵义,做了求同存异处理。"九 二共识"虽然是各自以口头方式表述的共识,但其 过程和内容均有明确的文件和文字记录,是任何 人、任何政治势力都歪曲不了的。

"九二共识"是两岸开展制度化协商的前提基 础,是两岸关系发展的"试金石"与"照妖镜"。过去 的历史事实一再证明,两岸一旦步入"九二共识" 正确轨道,两岸关系就可以实现和平发展。一旦偏

离"九二共识"正确方向,两岸关系就会"波涛汹 涌"。习近平总书记会见台湾政党或团体时,多次 明确指出两岸关系发展的基础和前提是坚持一个 中国原则和"九二共识",并比作"定海神针"。2021 年3月5日,第十三次全国人大四次开幕会上, 李克强总理就两岸关系部分,再次强调"我们要坚 持对台工作大政方针,坚持一个中国原则和'九二 共识',推进两岸关系和平发展和祖国统一"。3月 7日,汪洋主席参加台湾代表团审议时指出,"坚 持一个中国原则和'九二共识',坚决遏制'台独' 分裂活动和外部势力干涉,广泛凝聚反'独'促统 强大合力。"2008—2016年期间,两岸双方在"九二 共识"的共同政治基础上,举行11次会谈,签订23 个协议,达成5项共识,两岸关系呈现"大交流大 合作大发展"的局面。尤其是2015年11月,时隔66 年后,两岸双方领导人在新加坡举行首次会面,翻 开了两岸关系历史性的一页。

但2016年以来,两岸关系形势复杂严峻,民 进党当局绝不接受"九二共识",单方面破坏现状, 并制造两岸对立,利用所谓"国安五法"和"反渗透 法",阻挠两岸正常交流合作。近期,民进党当局借 中国大陆暂停进口台湾凤梨,"台独"势力不断叫 嚣"政治打压",声称要前往WTO进行"抗议"。同 时,极少数"台独"分裂分子极力鼓噪"制宪公投", 图谋"法理台独"。民进党当局"挟美自重""以武谋 独""亲美反中",严重损害两岸同胞共同利益,严 重危害台海和平稳定,是十分危险的。"台独"将岛 内民众绑上战车,将台湾推向险境,必将自食恶 果,绝不会有好下场。我们奉劝民进党当局,早日 回归"九二共识"这一两岸共同的政治基础上来, 两岸关系才能真正"春暖花开"

中国必定实现完全统一,中华民族必定实现 伟大复兴,这一大势所趋是任何人任何势力都无 法阻挡的。我们绝不允许任何人、任何组织、任何 政党,在任何时候、以任何方式、把任何一块中国 领土从中国分裂出去。广大台湾同胞要提高政治 站位,认清"台独"只会给台湾带来严重祸害,要坚 决反对和遏制"台独"分裂图谋和行径,共谋两岸 统一的光明前景。

(作者系中共福建省委党校博士)

权威发布

国台办回应民进党妄论全国人大涉港决定:

别假扮黄鼠狼

本报讯(记者 修菁)近日,民进党及其 当局对十三届全国人大四次会议表决通过的 《全国人民代表大会关于完善香港特别行政 区选举制度的决定》,妄加指责,恶意攻击。国 台办发言人朱凤莲在17日举行的例行新闻 发布会上,予以驳斥。

朱凤莲指出,全国人大作出完善香港特 别行政区选举制度的决定,为全面落实"爱国 者治港"提供制度保障,是消除香港社会乱 象、巩固由乱及治局面的迫切需要,也是实现 香港长治久安、确保"一国两制"行稳致远的 治本之策。这有助香港提升民主质量、发展优 质民主,提高特区治理能效,实现良政善治, 有利维护广大市民切身利益,确保香港长期 繁荣稳定。

朱凤莲表示,民进党及其当局之所以对 此感到恐慌,并且一而再、再而三地跳出来歪 曲事实,妄加指责,是因为这将斩断"台独" "港独"勾连乱港分裂的黑手,粉碎他们乱港 谋"独"的痴心妄想。长期以来,民进党及其当 局和"台独"势力唯恐香港不乱,通过勾连"港 独"势力、提供资金与设备、培训人员、庇护乱 港黑暴分子等手段,大肆破坏香港稳定,污蔑 攻击"一国两制"。他们通过牺牲广大香港市 民利益,为其分裂国家的政治目的服务。桩桩 件件,罄竹难书。

朱凤莲正告民进党及其当局,民主自由 不是乱港谋"独"的遮羞布,害香港,就不要假 扮给鸡拜年的黄鼠狼。我们严正警告民进党 及其当局,任何人任何势力企图损害国家主 权、安全、发展利益,破坏香港繁荣稳定的行 径都是徒劳的,必将自食恶果。

发布会上,对美国"菲恩"号导弹驱逐舰 10日穿航台湾海峡,朱凤莲应询中表示,希 望美方停止向"台独"分裂势力传递错误信 号,恪守一个中国原则和中美三个联合公 报规定,慎重处理涉台问题。解放军将始终 保持高度戒备,坚决捍卫国家主权和领土 完整。

国台办联合11部委出台 惠台"农林22条措施"

本报讯(记者 修菁)17日,由国务 院台办、农业农村部、国家林草局等11个 部门联合制定的《关于支持台湾同胞台资企 业在大陆农业林业领域发展的若干措施》 (简称"农林22条措施")对外发布。

在17日举行的国台办新闻发布会上, 国台办特别邀请农业农村部对台湾农业事务 办公室蒋建平副主任、国家林草局港澳台办 公室胡元辉副主任介绍"农林22条措施" 的相关情况。

国台办发言人朱凤莲介绍, 出台"农林

22条措施",是全面贯彻十九届五中全会和 习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40 周年纪念会上的讲话精神, 率先与台湾同胞 分享发展机遇、为台胞台企提供同等待遇的 重要举措。在刚结束的全国两会上通过的 《中华人民共和国国民经济和社会发展第十 四个五年规划和2035年远景目标纲要》提 出,完善保障台湾同胞福祉和在大陆享受同 等待遇的制度和政策,持续出台实施惠台利 民政策措施,让台湾同胞分享发展机遇,参 与大陆经济社会发展进程。"农林22条措 施"的出台,正是切合坚持以人民为中心, 聚焦台胞台企在农业林业领域发展涉及的农 地林地使用、融资便利和资金支持、投资经 营、研发创新、开拓内销市场等方面的主要 诉求,为了台胞台企更好在大陆发展。

记者注意到,"农林22条措施"与之前 出台的惠台"31条措施""26条措施"一脉 相承,都着眼为台胞台企参与大陆农业林业 高质量发展及乡村振兴提供同等待遇。如第 1条提出台湾同胞和台资企业通过流转取得 的农村土地经营权受国家法律保护, 在土地 经营权流转合同到期后同等条件下可优先继 续租赁;第4条提出,台湾同胞和台资企业 从事农业生产经营可申请农业保险保费补 贴,同等享受农业信贷担保和创业担保贷款 贴息支持;第22条提出支持台湾同胞、台 资企业与供销合作社系统农产品经营企业、 协会合作,推介、销售优质农产品。支持台 湾同胞和台资企业参与各类线上线下农产品 订货会、对接会, 拓展大陆内销市场。

发布会上, 蒋建平以福建为例, 表示台 胞台企只要抓住机遇,一定能够在全面推进 乡村振兴中实现更好更快的发展。蒋建平介 绍,从2018年开始,福建先后引进了台湾 66个建筑师团队、200多名乡建乡创人 才,参与全省30个县112个村庄建设,打 造了一批网红点、乡村旅游村和产业基地, 既为乡村振兴注入了新的活力, 台胞台企也 取得发展的新成效。

在胡元辉看来,大陆林业产业资源丰 富,待开发潜力和空间大。2020年大陆林 业产业总产值超过7.5万亿元人民币,其中 经济林产品种植与采集、木材加工及木竹产 品制造、森林旅游与休闲服务等三个领域的 产值超过万亿元。广大台胞台企投入其中, 舞台大、前景好,是投入大陆新发展机遇的